40 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΣ  ΣΥΓΚΡΙΤΗΣ 

Ερωτήσεις τις οποίες καλό θα ήταν φέρετε μαζί σας στο εργαστήριο απαντημένες .
Θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε πλήρως την άσκηση και όχι μόνο
1. Σας υπενθυμίζετε για την άσκηση του Αναλογικού Αφαιρέτη :
· Το block diagram  αυτού 
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· Η εξίσωση υπολογισμού της απολαβής του.        
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· [image: image13.wmf]£

Η χαρακτηριστική μεταφοράς 
· Για να λειτουργήσει ως Αφαιρέτης πρέπει να λειτουργήσει στο γραμμικό τμήμα της χαρακτηριστικής μεταφοράς
· Αν 
· Το κύκλωμα δεν λειτουργεί στο γραμμικό τμήμα της χαρακτηριστικής μεταφοράς, Δηλαδή  

· Όταν 

· V2>V1  → V2-V1 > 0  και 
· ‘ΑD’ τόσο μεγάλη ώστε  
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· Όταν      

· V1  → V2-V1 < 0  και  
· ‘ΑD’ τόσο μεγάλη ώστε  
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· Η μια από της δύο τάσεις ληφθεί-θεωρηθεί σαν τάση αναφοράς, 
                       Το κύκλωμα γίνεται από Αναλογικός Αφαιρέτης, 
                     Αναλογικό Συγκριτής.
2. [image: image14.wmf]³
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Λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω Σχεδιάστε την χαρακτηριστική μεταφοράς του 
Αναλογικού Συγκριτή 
Απάντηση:
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3. Σας δίνετε το κύκλωμα της άσκησης, του βήματος 1
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           Σαυτό  
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          Τι περιμένετε να σας δείξει ο παλμογράφος όταν ;


          α)    
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       β) 
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4. Σας δίνετε το κύκλωμα της άσκησης, του βήματος 3.

       Σαυτό  
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     Τι περιμένετε να σας δείξει ο παλμογράφος  ;  
          α)    Αν   
[image: image10.wmf]12

,

0

³

-

ref

in

V

V

 Volt       

                 Απάντηση:

       

        β) Αν    
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5. Σας δίνετε το κύκλωμα της άσκησης, των βημάτων  4. 

Σαυτό  
[image: image12.wmf]100
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. Τι περιμένετε να σας δείξει ο παλμογράφος για π.χ. Vref =0V, . Vref =2V, . Vref =4V. Η γεννήτρια σας δίνει τριγωνικό σήμα με Vp=5V.  Τις τάσεις Vref =0V, . Vref =2V, . Vref =4V τις παίρνετε από τα 5V, με το trimmer.  

Απάντηση:

Στην επόμενη σελίδα
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